MINISTERO DELL’ISTRUZIONE
CENTRO SERVIZI AMMINISTRATIVI DI COSENZA
Prot.n. 15915                                                                                                   Cosenza 14 luglio 2006

A V V I S O
Operazioni di nomina a tempo determinato personale docente ed educativo – Documentazione ai fini della precedenza ai sensi dell’art. 21 e art. 33 della Legge 104/92.

                    Nell’imminenza delle operazioni di nomina descritte in oggetto ed al fine di provvedere ad acquisire per tempo la necessaria documentazione comprovante la sussistenza del diritto a godere dei benefici previsti dalla Legge 104/92, artt. 21 e 33, lo scrivente, nel mentre ha acquisito la documentazione al riguardo con riferimento a nuovi beneficiari dell’art. 21 ovvero ai beneficiari di cui all’art. 33 della già citata legge, ha necessità di accertare la sussistenza del diritto ad usufruire dei benefici di cui all’art. 21 per tutti coloro che già si trovano iscritti nelle graduatorie permanenti con tale indicazione di possesso.

                   Il personale interessato, pertanto, è  tenuto, entro il settimo giorno precedente l’inizio (entro il 16 agosto 2006) delle operazioni di nomina :

· A ripresentare la documentazione che dà diritto a beneficiare del richiamato art. 21  L. 104/92;

                                                        ovvero

· A comunicare allo scrivente la perdita del diritto di cui trattasi. 

E’ il caso di far presente, inoltre, che resta salva la possibilità o l’onere - per coloro che, entro il giorno precedente  quello della convocazione  dovessero maturare diritto alla precedenza di cui sopra ovvero che perdessero tale diritto - di poterne  documentare l’acquisizione o doverne dichiarare la perdita.
Le OO.SS. ed i Dirigenti Scolastici sono pregati di dare massima diffusione del presente avviso al personale interessato al fine di rendere più agevole il compito dello scrivente ufficio.

                                                  Il Dirigente del C.S.A.

                                            f.to  Antonio Santagada -

Al Personale interessato

All’ALBO – S E D E

Alle OO.SS. – LORO SEDI

Ai Dirigenti Scolastici – LORO SEDI
