ANOMALIE NELLA CLASSE A077 (Strumento Musicale)

· Anomalia di carattere generale

È dal 2009 che centinaia di alunni delle classi di Strumento Musicale A077 sono inevitabilmente discriminati rispetto ad altre centinaia di alunni, dal momento che ricevono meno ore di lezione degli altri i illegittimamente.

La Norma prevede che per ogni corso completo ( tre classi di prima seconda e terza media) corrisponda un orario di 18 ore di lezione suddivisi in  6 ore per classe con 1 ora frontale per alunno. Moltissime scuole hanno orario tagliato a 12 se non addirittura a 6 (per esempio San Giorgio Albanese e Vaccarizzo Albanese, San Sosti, San Donato di Ninea ecc.) sempre su tre classi, per cui questi studenti si trovano a ricevere nella maggior parte dei casi 40 minuti di lezione settimanale con la sottrazione di un terzo dell’orario di cui hanno diritto, se non addirittura meno, fino a venti minuti settimanali, meno della metà delle ore previste.

Questa ingiustizia prosegue da 4 anni e centinaia di studenti, minori, sono stati privati del diritto all’istruzione richiesta in base la Normativa vigente prevista, tanto ché il TAR di Catanzaro ha condannato l’Ufficio Scolastico Provinciale con sentenza  N. 00631/2012 REG.PROV.COLL. per  “per eccesso di potere, dell’atto determinativo dell’organico, non essendo comprensibili le ragioni per cui l’Amministrazione scolastica ha disatteso le istanze degli studenti e non ha istituito un numero di cattedre di insegnamento di strumento musicale corrispondente alle richieste effettivamente presentate.”

A tutt’oggi questa situazione discriminante per gli studenti delle scuole interessate cui viene leso il diritto fondamentale dell’uguaglianza non è stata sanata.

· Anomalie specifiche

1. Nonostante la situazione di cui sopra nell’organico 2013/2014 in cui veniva ancora disatteso il principio di equità per tutti gli alunni delle classi di Strumento Musicale, particolarmente nella Scuola Media “Gioacchino da Fiore” (Istituto Comprensivo Marconi-Da Fiore) è stata compiuta una ingiustizia irragionevole:
· Le cattedre di Pianoforte , Chitarra e Flauto hanno un numero di richieste da parte degli alunni rilevanti e sono stabilite con organico tagliato  di 12 ore

· La scuola ha inoltre stipulato un accordo di rete con il Plesso “Dante Alighieri”  per soddisfare anche le richieste degli alunni di questi Istituto, aumentando ulteriormente il numero degli alunni. Quindi 12 ore anzicchè 18 ma  non soltanto su un corso completo, ma su due corsi complet, soddisfacendo anche gli alunni della “Dante Alighieri”.

· Il paradosso consiste nel fatto che l’Ufficio Scolastico Provinciale ha attivato nell’Istituto Marconi- Da Fiore una cattedra di strumento di 18 ore per Oboe che LA SCUOLA NON HA RICHIESTO,  CHE NESSUN ALUNNO O GENITORE HA RICHIESTO, e pienamente con una procedura arbitraria, poiché il corso di Strumento Musicale si attiva su richiesta degli Alunni e a partire dalla prima classe con n° 6 ore. Ci troviamo di fronte a una Cattedra Istituita su ZERO alunni.   Indiscutibilmente una umiliazione verso tutti quegli studenti dello stesso Istituto che da anni sono privati del numero di ore di cui avevano diritto. Oltre al danno la beffa.

